



金城豹®

体彩

今晚7星彩奖池为**2.86亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



佛山大乐透头奖中奖者: “全部交给老婆打理，我继续努力工作！”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员佛山体彩报道 骏马跃动迎新岁，佛山喜迎开门红！1月14日，超级大乐透第26006期开奖，佛山一购彩者通过5+12复式票，在佛山市高明区荷城街道星河路4405030248体彩实体店中出一等奖1注667万元，二等奖20注及三等奖45注，单票收获奖金836万元，贡献税收167.2万元。

开奖当晚，王先生在交班间隙去吃晚饭，随手对着开奖号码验奖，发现自己中奖后，他心跳加速，第一时间拨通了妻子的电话，迫不及待地要将这个天大的喜讯分享给她。听到王先生说自己中了大奖，妻子第一反应是不敢相信，脱口而出：“假的吧？”

王先生理解妻子的怀疑，毕竟这份幸运来得太突然。于是，他匆匆赶回家，将中奖票交到妻子手中。妻子接过票，几经确认，才终于相信好运的降临！



激动过后，王先生不忘自己还有值守夜班的责任，他努力让自己平静下来后，便匆匆赶回公司上班。而妻子则因为这突如其来的惊喜，激动得一夜未眠。

家门口的幸福感 中山体彩助力三沙公园健身器材“焕新”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 每当晴朗的下午，中山市横栏镇三沙村的三沙公园里总是欢声笑语不断。跷跷板上孩童嬉戏，太极推手器前老人缓缓舒展筋骨，上肢牵引器旁几位年轻人正认真锻炼……这片曾因中江高速扩建而停用的村中心绿地，如今在镇村的重磅投入与中山体彩公益捐赠的双重助力下，重焕生机，成为近6万本地与外来村民共享的“活力客厅”。

“以前公园停了，村里几乎没地方运动，大家只能在家门口散散步。”三沙村村民李阿姨一边使用新装的健身器材，一边笑着说，“现在好了，器材又多又好用，走几步就到，连孙子都爱来玩！”

三沙村村委麦先生指着园内崭新的健身器材介绍：“这批器材是中山体彩借助微光行动捐赠的，质量好、功能

全，覆盖了老中青少全龄段村民的健身需求，村民用得安心，我们村委也特别放心。”他表示，公益体彩的帮扶不仅解决了乡村健身设施短缺的物质难题，更通过这些器材传递了“全民参与、多元共融”的社区体育文化理念。如今公园早晚都人头攒动，全民健身的热潮已在村中心悄然兴起。

三沙村人口密集，常住人口加外来务工人员近6万人，但长期以来公共运动空间严重不足。随着原公园因道路工程停用，村民健身需求一度“无处安放”。关键时刻，中山体彩关注到了村民的健身难题，为三沙公园捐赠一批包括太极推手器、上肢牵引器、跷跷板等10余种高质量体育器材，精准回应了全龄段村民的健身期盼。

公益体彩，乐善同行。一张张体育

第二天一早，王先生和妻子便开车来到了佛山体彩兑奖。当被问及是如何选中这组大奖号码时，王先生笑着表示，自己是用家人的生日数字进行随机组合的。

“购买彩票，理性很重要。”王先生感慨地说。自2013年以来，他便与大乐透结下了不解之缘，每期都会购买。但他始终保持着“不中奖就当支持公益”的理性心态，将购彩视为生活中的一种小乐趣。也正是这种平和的心态，让他在面对大奖来临时，能够保持清醒和冷静。

谈到奖金的安排，王先生脸上洋溢着幸福的笑容，他毫不犹豫地说：“全部上交给老婆打理！我继续努力工作，未来也会继续理性购彩。”在王先生看来，家庭的和睦与幸福远比金钱更为重要。将奖金交给妻子，是对她的信任和依赖，也是对家庭责任的一种担当。



彩票背后汇聚的全民爱心，转化为一件件接地气、惠民生的乡村健身设施，扎根田间地头、服务乡村百姓。在三沙村，公益体彩用实际行动为乡村体育健身事业赋能，让乡村拥有了专属的“健身乐园”，为乡村振兴注入源源不断的健康动能，也让体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨在乡村大地上落地生根。

河源“体彩+文旅”助力粤港澳门球盛会

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 日前，由河源市体育彩票管理中心支持的2026中国体育彩票·河源市贺岁杯“粤港澳”门球邀请赛，在河源广赋创新学校足球场举行。来自广州、深圳、东莞、佛山、香港、澳门以及赣州兄弟城市的28支代表队、300余名门球健儿齐聚河源，挥杆竞技、以球会友，共赴这场集健身与乐趣于一体的体育盛会。

门球运动兼具健身性、娱乐性与趣味性，凭借操作简便、时长适中、运动量适度的特点，深受各年龄段人群喜爱。本次赛事为五人制团体赛，采用“分组循环赛+淘汰赛”两阶段赛制，既保证了赛事的公平竞技性，又为参赛选手提供了充分的切磋交流空间。

赛场上，粤港澳及赣州的门球健儿们精神抖擞、默契配合，以精准的挥杆、巧妙的战术展现门球运动的独特魅力；赛场下，大家切磋技艺、畅谈情谊，在运



动中强身健体、愉悦身心，尽显全民健身的蓬勃氛围。

河源市体育彩票管理中心负责人表示，依托自身资源优势，支持特色体育赛事落地，是河源体彩助力全民健身事业高质量发展的重要举措。

本次赛事作为区域性传统品牌体育活动，不仅为粤港澳及周边地区门球爱好者搭建了交流平台，更以体育为纽

带，带动人流汇聚河源，助力巴伐利亚庄园等文旅地标进一步提升影响力，推动体育赛事与文旅资源深度融合、协同发展，是河源体彩积极探索“体彩+文旅”融合模式的又一次生动实践。

接下来，河源体彩将继续秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨，持续深耕“体彩+文旅”融合路径，为健康河源建设注入持久动力。

开奖信息

超级大乐透 第2026011期

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万元
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

排列3 第2026026期

中奖号码 2 9 1

排列5

中奖号码 2 9 1 4 4

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩市动态

青海体彩走进体育场馆
开展反诈主题宣传

近日，青海体彩“安心购彩守护行动”走进青海省全民健身中心与海湖体育中心，以“体育+公益+反诈”的融合模式，为健身爱好者和市民送上全方位的购彩安全指引。活动现场搭建了主题宣传区，图文并茂的展架清晰呈现即开彩票防伪要点、合法购彩渠道识别方法，剖析“点击链接领大奖”“专业算法预测中奖”等常见涉彩诈骗套路。体彩工作人员化身“安全守护官”，穿梭在健身人群中，针对市民关心的非法彩票危害、线上购彩风险等问题逐一解答，重点强调线下实体店是唯一合法购彩渠道，引导大家远离各类非法涉彩活动。

中央彩票公益金赋能
现代农业转型

近期，全国首座零碳马铃薯全粉加工厂在内蒙古鄂尔多斯启动试生产。这不仅是产业技术的一次突破，更是中央彩票公益金赋能乡村振兴、推动农业现代化的生动缩影。该项目总投资约19亿元，其中中央彩票公益金支持3554万元，为项目顺利推进提供了坚实保障。项目全面投产后，预计每年可深加工马铃薯40万吨，产出优质全粉7万吨，年产值有望突破10亿元。